
Luxusní hodinky jsou dobrou investicí  
 
 
Stále populárnější jsou mezi lidmi luxusní hodinky, které již nejsou pouze strojem času, ale 
rovněž ceněným módním doplňkem a velmi zajímavou investicí. Hlavní roli hraje samozřejmě 
technologie a spolehlivost. Nejznámější značky luxusních hodinek jsou kombinací precizních 
detailů, nadčasového designu a maximálně kvalitních materiálů.  
 
Konečnou cenu hodinek určuje velké množství faktorů. Prvním, čeho si u hodinek všimneme, je 
materiál pouzdra. Nejčastěji se používá ocel, v případě luxusnějších hodinek se však můžeme setkat 
se zlatem či dokonce platinou. Vizitkou řemeslného umění je hodinový strojek, odborně nazývaný 
kalibr. Čím originálnější a technicky pokročilejší zpracování, tím je samozřejmě jeho cena vyšší. 
Nejžádanější jsou spolehlivé a originální kalibry nejznámějších značek, které jsou testovány 
v nejnáročnějších podmínkách. Pokud snad máte zájem o luxusní hodinky s kalendářem či jinou 
komplikací, cena hodinek vzroste mnohonásobně. A to i bez použití stále žádanějších drahých 
kamenů. Cena prvotřídních hodinek těch nejluxusnějších značek je mnohdy srovnatelná třeba i 
s cenou nemovitostí, přičemž hodnota takové investice z dlouhodobého hlediska neklesá. Toho 
v současné finanční krizi využívají například Islanďané, kteří začínají zkupovat luxusní hodinky ve 
velkém.   
 
Pro ty, kteří jsou ochotni za své hodinky utratit nemalou sumu peněz, nabízíme pár zajímavých typů:   
    
Safiro Gent  
První chuťovkou jsou pánské náramkové hodinky Safiro od světoznámé značky Movado. Jejich 
pouzdro je vyrobené z ušlechtilé nerez oceli na ocelovém tahu. Tyto hodinky jsou jedinečné svým 
jednoduchým designem a především dílenským zpracováním. Hodinky Movado patří k nejluxusnějším 
značkám na trhu. Jsou charakteristické výjimečným designem a vysokým podílem ruční práce při 
jejich výrobě. Bývají vybaveny nejkvalitnějšími švýcarskými strojky.   
 
Louis Erard Reserve de Marche 
Velice elegantním zástupcem mistrovské hodinářské práce je mechanický model Reserve de Marche 
prestižní hodinářské firmy Louis Erard. Pouzdro je pozlaceno růžovým zlatem a je kryté safírovým 
sklem. Tyto hodinky mají rezervu chodu – koneckonců zaznívá to již lehce z jejich názvu - až 40 
hodin. Značku Louis Erard charakterizuje maximální výkonnost a preciznost v každém detailu. 
Společnost zahájila činnost v roce 1929, přičemž první hodinky stejnojmenné značky vyrobila již 
v roce 1931.  
 
Junghans Attaché Agenda 
Hodinky německé značky Junghans, konkrétně model Attaché Agenda, skrývají ve svém ocelovém 
pouzdře automatický strojek J810.5. I tento model je pochopitelně kryt safírovým sklem. Jedinečnost 
hodinek je podtržena exkluzivním koženým řemínkem vyrobeným z krokodýlí kůže. 
Značka Junghans je synonymem standardu velmi vysoké kvality. Od samotného založení společnosti 
v roce 1861 je klíčem k úspěchu hodinek Junghans především vynalézavost a preciznost. 
 
Victorinox Swiss Army Ambassador XL Chrono Mechanical  
Poněkud speciálním zástupcem je model Ambassador XL Chrono Mechanical, švýcarské značky 
Victorinox Swiss Army. Opět i zde najdeme automatický strojek (ETA Valgranges A07.211) vsazený 
do ocelového pouzdra uzavřeného průhledným zadním krytem a krytého antireflexním safírovým 
sklem. Emblémem společnosti Victorinox Swiss Army, která byla založena v roce 1897, je kříž a štít, 
který symbolizuje legendu Victorinox a švýcarskou armádu.  
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